

R 热点

# 中国妈妈幸福感南高北低

## 过半职场妈妈“想过为照料宝宝而辞职”

8月30日揭晓的一项社会调查显示，中国妈妈的幸福感受到工作压力和经济压力的“双重拖累”。与此同时，中国妈妈的幸福感呈现出“南高北低”的趋势，大龄晚育的妈妈比早育的妈妈感觉更加幸福。育儿网站“宝宝树”自2011年5月起，

在除港澳台之外的中国31个省份以及全国一、二线城市内展开了“中国妈妈幸福指数调查”，并且对全国各地2700余名妈妈进行了深入访问。这次调查结果显示，仅有15%的受访妈妈感到“十分满意、很幸福”；44%的受

访妈妈感到“比较满意，还应该更幸福一些”；两成受访妈妈感到“生活平淡”；还有近两成受访妈妈感到“不够幸福”。根据数据分析，最幸福的妈妈生活在云南、内蒙古和上海。生活在南方城市中的妈妈“幸福感”更强。调查发现，工作压

力和经济压力成为制约中国妈妈“幸福感”的两大主要因素。在调查中，超过一半的职场妈妈承认“想过为照料宝宝而辞职”。不过，调查也显示，在当下中国社会，晚育妈妈往往幸福感更高，这可能是因为在她们在心智、心态上更为成熟。据新华网

K 看点

### 去年中国电梯事故致43人死亡

记者从近日在珠海召开的珠三角西岸电梯安全高峰论坛获悉，去年我国电梯事故造成43人死亡，不了解电梯的“秉性与脾气”，缺乏安全乘梯的常识是造成电梯事故的主因。 陈治家

### 朝鲜播金正日访俄纪录片

韩联社8月31日报道称，朝鲜中央电视台30日晚播放长约28分钟的金正日访俄纪录片，公开了金正日专列车厢内部的影像。纪录片后半部分还播出金正日23日在这一车厢同俄罗斯布里亚特共和国总统那果维岑交谈的场面。韩联社分析称，朝鲜很自然地公开了专列车厢，是为宣传金正日的访俄成果。 张哲

### 媒体称日本华裔参议员莲舫有望担任官房长官

野田佳彦当选首相后，内阁人事安排备受关注，各界尤其关注野田旗下“花齐会”成员之一、生于中国台湾的华裔参议员莲舫会否入阁。早前有日媒传出，野田若当选首相，很可能会提拔关系良好的莲舫担任内阁官房长官。目前担任首相辅佐官的莲舫前日说：“我当参议员的7年来，都很希望野田这位前辈有一天成为首相，为国家尽力。我今天当选了，我真的非常感动。” 朱琳

S 社会

### 大学生挂迎新横幅称“小妖精们来了”被批评



全国各大高校陆续开学，学生发挥想象挂出各种出位横幅，迎接新生。上周六、日两天，吉林大学大学生广播站在南岭校园里拉的迎新横幅“小妖精们，你们终于来了”等劲爆迎新语在网络上引来了无数转发，顿时在网友间引起关注。学校相关负责人表示，该条幅是社团学生未经审批自发悬挂，玩笑“太过了”，校方已做出通报批评，不会对当事学生做进一步处理。 李雪峰

### 湖北一名大学生炫富被老乡嫉妒用带毒弩弓射杀

湖北南漳县大学生付某偶遇老乡殷某，邀请其在西餐厅吃饭，并称家里有车有房很有钱。卖猪油饼的殷某心理失衡，约付某游玩时，用弩弓向付某连射两根毒针，试图将其麻醉，敲诈其父50万元，没想到竟将付某射死。 周逸庆

W 万象

### 儿时生活苦老来脸部不对称

英国研究人员发现，人的面部特征能反映出童年时期的家庭状况。即使到耄耋之年，这些“历史”依然能通过面部表现。爱丁堡大学研究人员调查292名老人，研究人员希望弄清，受调查者童年的生活状况能否通过他们面部或身体的对称性表现出来。研究人员发现，童年生活水平与面部对称程度间存在联系，童年生活越困苦的人，年老后脸部越不对称。研究人员说，早期环境因素，如营养状况、疾病、父母吸烟与饮酒习惯都会影响儿童健康和成长，在他们脸上留下永久“印记”。就算成年后经济状况得到改善，这一“印记”也不会消失。 据新华社

### 美国男子裤中藏7条蛇3只龟登机时被查出

美联社8月31日报道，美国运输安全管理局发言人乔纳森·艾伦日前向媒体透露，一名男子在佛罗里达州迈阿密国际机场登机时，被查出裤子中吊着一长串口袋，取出一看，里面居然藏着7条蛇和3只乌龟。报道称，这名男子当时正欲搭乘飞机飞往巴西。当他通过迈阿密国际机场人体扫描仪后，被工作人员拦下。安保人员从他的裤子里拖出一长串尼龙袋子，里面有7只小蛇蜷缩在那里，还有3只乌龟。这名不明身份的男子已被逮捕。 安鲁

### 最坚强的妈妈 个头只有0.8米 将养女培养成大学生

她叫宋正凤，住在江苏镇江丹徒区宝堰镇。她个头只有0.8米，因为腿太短，走不动，20年来仅出过两次“远门”，一次是拍居民身份证，一次是拍低保照。但生活的艰辛没有将她打倒，坚强的她将养女培养成了大学生。考上大学的养女甚至不愿回到富裕的亲生父母身边，她说她一定要上大学，将来让母亲过上好日子。



### 最特别的水手 6旬盲人欲驾船游世界

62岁的美国老水手丹尼斯·霍华德计划完成一次壮举：单人驾驶6米长的“阿瓦洛”号船环游世界。然而，除了众所周知的缺乏睡眠、风大浪急、海盜猖獗等危险外，霍华德面对的最大危险来自他自身：他是一名盲人。 星报综合



### 合肥柏庄春暖花开柏庄会启动仪式华丽启幕 ——克拉钻戒震撼全城

伴随着一段精彩炫目的3D视频互动表演以及台下观众经久不息的掌声，合肥柏庄会启动仪式宣告正式拉开帷幕。

在精彩的书法舞表演之后，合肥柏庄集团董事长施永先生、柏庄集团总裁钱军锋先生、柏庄集团副总裁合肥柏庄置业总经理曾庆平先生、合肥柏庄置业常务副总经理吴峰先生共同走上台前，铿锵有力的盖上“玉玺”加印，而此举也宣告了合肥柏庄会正式成立。激动人心的时刻过后，现

场的大屏幕上滚动播放着省内各界领导对柏庄会成立的祝福VCR，现场观众也用热烈的掌声表达心中的祝福。

合肥柏庄员工精心演绎的节目《光之幻》和大合唱《春暖花开》、动感十足的机械舞、中西合璧的昆曲加芭蕾舞表演、火辣奔放异国风情的桑巴舞、充满激情的小提琴表演、精彩绝伦的足球宝贝和冲击视觉的花式篮球、古朴典雅的女子乐坊、优雅灵动的《雀之灵》、深情款款的柏庄员工男女对唱《你最珍贵》以及劲

爆新颖的蓝调乐队演唱。柏庄春暖花开占地面积近126亩地，由12亩的商业用地和114亩的住宅用地组成，总建筑面积约35万平方，项目总规划以17、23、29、33、40层高层住宅楼为主，利用不同高度的建筑群构成南低北高的总体建筑气势，创造最多的无遮挡的南向景观。小区沿凤阳路规划有景观商业内街，沿长江东路规划了商业综合体。自6月5日其营销中心、样板房和实景示范区同步开放之后，9月中旬即将面市的为1#、2#楼，均为高层，1#楼为33层，2#楼为17层，共368套，户型从86㎡-126㎡。主力户型均为三房，并有大面积赠送。



2011年8月26日，一个霓虹灯闪烁的夜晚，一个万人空巷的夜晚，在合肥柏庄·春暖花开的景观广场上，一场豪华且充满异域风情的东城盛宴随之奢华绽放，在千余人的共同见证下，合肥站“柏庄会”正式成立。

# 合肥机电学校 合肥市机电技工学校

## 选择机电 赢在未来 (中专代码783)

合肥机电学校、合肥市机电技工学校，是安徽省首批“思想道德建设示范单位”、合肥市“文明单位”、“职业教育先进单位”、“平安校园”等。现有在校生近万人，连续7年招生人数位居合肥市同类学校首位，连续两年在省市技能大赛中获奖最多。学校拥有一支以专家教授为学科带头人的教师队伍，拥有全市唯一具备多专业二千人同时操作的大型现代化实训中心。

**招生对象:** 应届初中、高中毕业生或同等学历的社会青年。

**学制:** 高中毕业生一年制，初中毕业生三年制。

**专业设置:** 数控技术应用、电机电器应用与维修、机电技术应用、汽车运用与维修、计算机及应用、机械加工、对口升学班、农业机械使用与维护、农村电子技术。

**定向委培班:** “江淮班”、“日立班”、“格力班”、“京东方班”、“奇瑞班”等。(学生毕业后可直接进入相应企业工作)

**郑重承诺**

- ①所有学生享受1500元/年的国家助学金共3000元；
  - ②家庭困难和涉农专业的学生可享受国家免收二年学费的补助共6000元；
  - ③农村户籍的学生毕业时可享受国家2000元补助(不含免费学生和计算机专业)；
  - ④学习期间，学生可申请参加校外工厂“工学交替”，月收入2000元左右。
- ★新生入学，签《就业合同》，确保毕业生100%高质量就业。  
★学校实行全封闭、准军事化管理，校内提供24小时安全保障服务。  
★由学校免费安置到用人单位带薪实习，实习期间可挣回全部学费。



校址：合肥市经济开发区紫云路121号 招生热线：0551-3825666 3825888  
网 址：www.jdjc.cn E-mail: jd@jdjc.cn